

Styrelsemöte VBR

1. Till justerare valdes Claus och Göran
2. Föregående mötesprotokoll lästes, godkändes och lades till handlingarna
3. Ingen ridskolerapport idag
4. US rapport: Ungdomsektionen har haft årsmöte , till ordförande valdes Alice Skepö och till kassör valdes Judit Hallberg
5. Ekonomirapport. Kurt gick igenom denna och förberedelse inför årsmötet
6. Diskussioner inför årsmötet angående motioner som kommit in från hoppkommittén och ridsportsförbundet
7. Inga inkomna skrivelser
8. Framtida investeringar bordlägges till nästa möte
9. VBR 70 år: Planerna fortskrider och blir ett inslag i ryttargalan
10. Ryttargalan Plats Gummifabriken 28/3
11. Övriga frågor: Linda har fått svar från SISU ang våra ansökningar om bidrag, ansökan ska kompletteras och beslutet har bordlagds till deras nästa möte.

Kommunen har frågat om vi är intresserade av centrumvandring, vi tar beslut om att hoppa över det i år.

Bodil har diskuterat med kökskommittén och de önskar sig en ny spis med ugn. Inges El har gett en offert på 6000 kr, Helena ber om offert från Smålänningens marknad, Claes offert från Elfynd.

Lördagen 4 April åker styrelsen, Anna och Mathilda på utbildning, Smålandsridsportsförbund "Ridsport 2025" i Växjö 9.30-16.00

Jessica skriver ihop ansökan till Norhedstiftelsen som ska vara inne senast fred 28/2

Göran informerar om att M3 erbjuder föreningar "operation dagsverke" Anna ska ta fram vad vi kan behöva få hjälp med.

Styrelsen föreslår en höjning av medlemsavgiften från vuxen 390 kr-450 kr, junior 215 kr-275 kr